



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с многотысячными представителями народа Ширвана - 15 /Oct/ 2012

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (понедельник) на встрече с многотысячными представителями народа Ширвана и окрестных населенных пунктов, указав на безрезультатность усилий врагов иранского народа за прошедшие три десятилетия, сказал: «Руководство в вопросах экономики должны обратить особое внимание на три элемента: «Научный взгляд, мудрое планирование, твердость и последовательность политики», чтобы, благодаря мудрости Всевышнего, и бдительности народа, мировые господствующие силы в экономическом противостоянии с Ираном также потерпели полный провал».

Указав на великое и весьма полезное благо «политического покоя и стабильности» в стране, Его Светлость подчеркнул: «Создание нестабильности в различных странах входит в число лицемерных политик империализма, но наш дорогой Иран, благодаря воистину похвальной бдительности, осведомленности и проницательности народа, при его поддержке и участии на арене событий пользуется образцовым политическим покоем и стабильностью».

Верховный Лидер отметил, что существующие безопасность и стабильность страны служат шансом и возможностью для расцвета талантов, основой для яркого участия иранского народа в соревновании с другими народами во имя научного, экономического и политического прогресса своей родины, и добавил: «Именно опираясь на эту стабильность и спокойствие, иранский народ, вопреки угрозам, санкциям и мерзостям врагов, сумел ткнуть свое могущество в лицо врагам».

При разъяснении примеров прикладываемых мировыми господствующими силами усилий для создания нестабильности в Иране, Верховный Лидер указал на этнические конфликты в период начала революции, навязывание восьмилетней войны руками безумного Саддама Хусейна при сотрудничестве продажных группировок, а также беспорядки 1999 года и провокацией 2009 года.

Его Светлость подчеркнул: «Разумеется, при бдительности народа этнические конфликты превратились в сплоченность наций, навязанная война - в соревнование народа во имя курса ислама, революции и Ирана, а провокации и другие интриги, благодаря всемогущему и дорогому Господу, так и остались без результата».

Подвергнув критике недоброжелательные или беспечные элементы, которые с неблагодарностью только и ждут, чтобы внести смуту и беспорядки во всеобщую стабильность и покой, Лидер Исламской революции сказал: «Народ сосредоточен и бдителен, руководство трех ветвей власти целиком контролируют ситуацию, чтобы недоброжелателям не удалось нарушить существующий покой, считающийся показателем великого могущества страны».

Указав на предстоящие в мае следующего года президентские выборы, Лидер Исламской революции подчеркнул: «В оставшееся до выборов время и во время самих выборов все усилия руководства должны быть сконцентрированы на сохранении покоя и недопущении напряженности в политической атмосфере страны».

Одобрав проявление бдительности народа в ответ на вражеские усилия внесения разброда и конфликтов, Его Светлость сказал, что «политики, публичные деятели и руководители различных общественных трибун также должны соблюдать полную бдительность и осторожность, чтобы одним необдуманным словом или противоречивым действием не внести в политическую атмосферу страны беспорядки и хаос».



Верховный Лидер отметил, что неустанное служение и всестороннее усердие руководства является правом дорогого иранского народа, и добавил: «По всей стране существует много проблем и вопросов, которые руководство обязано решить».

Выразив глубокую благодарность горячим манифестациям и собраниям народа провинции Северный Хорасан в последние дни, Его Светлость отметил, что жизнерадостность и жизнеспособность народа, особенно, молодежи, служит основой для решения всех проблем, добавив: «Пусть враги, которые стремились путем введения санкций сбить народ с ног и поселять в нем разочарование, посмотрят и увидят эти кипучие и искренние многотысячные скопления народа, и возьмут пример с решительности и воли народа во имя защиты своего режима».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что «заправилы Америки и других стран постоянно разглашают о противоречиях между народом Ирана с правящим исламским режимом, они, кажется, не считают иранскую нацию частью иранского народа, представляя иранский народ в виде некоего суеверного нереального создания. Но народ именно тот самый народ, который сотворил эпopeю в последние дни, показав, что враг лжет, а его суждения корыстны и предвзяты».

Его Светлость раскритиковал некоторых публичных деятелей внутри страны за их беспечное повторение высказываний врагов, и добавил: «Эти лица сами устали, а все-таки говорят, что устал народ».

Обращаясь к руководителям, Верховный Лидер сказал: «Народ готов к труду и усердию, подготовьте и откроите для его участия арену, и вы увидите, с каким стимулом он вступит в нее».

Выразив признательность искренним чувствам праведного народа Ширвана и окрестных районов, Его Светлость охарактеризовал сотен шахидов и ветеранов, несколько тысяч ополченцев, единство наций, активных религиозных делегаций с представителями культурной и спортивной элиты, в качестве очевидных особенностей этого региона, и подчеркнул: «Благодаря мудрости Всевышнего, народ этого остана и его достойная молодежь знаменуют собой более яркое и светлое будущее страны».

Указав на проблемы и трудности провинции Северный Хорасан, города Ширвана и окрестных районов, Верховный Лидер заявил: «Проблема безработицы является важной темой, которая должна быть решена при усердии и старании руководства».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал сознательную и жизнеспособную молодежь этой провинции на серьезную борьбу с опасностью наркотиков, и добавил: «Мужественная и культурная молодежь этого региона должна решительно поспешить на помощь руководству в борьбе с наркотиками».

До выступления Лидера Исламской революции перед многотысячной манифестацией народа Ширвана и его окрестностей на стадионе рабочих, имам-джамаат Ширвана (Даруль-Муслин) Ходжатуль-Ислам валь Муслимин Ковсари, приветствуя высокого гостя, сказал: «Народ Ширвана (Даруль-Муслин), как и за последние тридцать три года, все также продолжит свои самоотверженные усилия во имя претворения в жизнь целей Великой Исламской революции».